

ПРО...

**...ПЛАВУЧУЮ АЭС**

Строительство первой плавучей атомной электростанции (ПАТЭС) «Академик Ломоносов», которое ведется на Балтийском заводе, будет завершено к 2016 году. Об этом сообщил директор завода Александр Вознесенский.

Основная задача этого комплекса — обеспечение энергией, теплом и водой труднодоступных и засушливых регионов страны. Судно имеет водоизмещение 21,5 тыс. тонн, а его команда состоит из 69 человек. ПАТЭС не оборудована собственными двигателями, поэтому для ее транспортировки необходим буксир.

Станция сможет вырабатывать до 70 мегаватт электроэнергии и 300 мегаватт тепловой энергии, что достаточно для поддержания жизнедеятельности города с населением 200 тыс. человек.

**...ПРИЗЕРА-ХАКЕРА**

Серебряный призер Всероссийской олимпиады по информатике этого года задержан в Иркутске... при хакерском взломе платежного терминала.

Как сообщает пресс-служба МВД РФ, 19-летний студент-первокурсник был задержан охранниками в одном из иркутских продуктовых магазинов из-за «подозрительных манипуляций» возле терминала.

«Эксперты полиции установили, что задержанный перепрограммировал терминал с помощью собственноручно написанной компьютерной программы и провел через него серию платежей, отправив на сим-карты подставных лиц крупные суммы денег», — сообщает пресс-служба.

**...САМЫХ ПОЛНЫХ**

Американцы больше не являются самой полной нацией мира. По данным доклада ООН, жителей США сместили с первого места мексиканцы, подсевшие на дешевые рестораны быстрого питания и газированные напитки.

В настоящее время около 70% взрослых граждан Мексики страдают от лишнего веса, а ожирение наблюдается у трети из них.

После американцев, скатившихся на второе место, в списке следуют граждане Сирии, Венесуэлы и Ливии. Россияне делят 19-е место с британцами.

**...РЕКОРД ПРОСРОЧКИ**

22 тонны куриного мяса изъяли китайские полицейские у вьетнамских контрабандистов в провинции Гуанси. Каково же было удивление правоохранителей, когда эксперты доложили, что среди изъятой продукции имеются шеи, желудки и ножки, срок хранения которых истек... в 1967 году.

По словам представителя полиции, просроченное куриное мясо многократно обрабатывали химическими добавками, чтобы убить бактерии, а также придать продукту товарный вид.

12 мая 2013 г. из п. Циндао, Китай, в п. Санкт-Петербурга, РФ, отправлен 1\*20 фут. контейнер. Перевозчик EVERGREEN LINE, В/Л 140300389626. В связи с утерей в Санкт-Петербурге В/Л 140300389626 считать недействительным.

ООО «Алвекс-Трейд»

**БАЛТИЙСКИЕ ВСТРЕЧИ**

Сейчас кронштадтские форты находятся в запустении.

**Город морской славы  
станет музейным центром****В КРОНШТАДТЕ ХОТЯТ ОТКРЫТЬ НОВЫЕ ГАЛЕРЕИ  
И ОСНОВАТЬ СОБСТВЕННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ**

Как уже сообщала «Вечёрка», Министерство обороны готовится передать городу бывшие военные объекты на территории острова Котлин. Как они будут использоваться, рассказал журналистам в пресс-центре БалтИнфо новый глава Кронштадтского района Терентий Мещеряков.

К ПЕРЕДАЧЕ в собственность города готовят старинные кронштадтские форты, здание адмиралтейства, военно-морской базы и многие другие.

— В ведении Минобороны находятся 25% всех городских объектов. Некоторые из них, в том числе Адмиралтейские верфи, Ленинградская военная база, Кронштадтский морской кадетский корпус, останутся под контролем министерства. Остальные будут переданы в собственность города, — пояснил Терентий Мещеряков.

Большая часть этих объектов постро-

ена в XVIII — XIX веках и долгое время не использовалась. Многие — в запущенном состоянии. Например, ряд фортов и причалы военно-морской базы завалены горами мусора и превратились в настоящие помойки. Поэтому все переданные объекты сначала должны быть приведены в порядок, а затем — приспособлены под новые мирные цели. Местные власти считают, что на такой обширной базе можно создать мощную туристическую инфраструктуру, которой очень не хватает городу.



Учения МЧС на форте Константин.

— В Кронштадтском районе всего 43 тысячи жителей, из них восемь тысяч ежедневно выезжают за пределы острова, потому что тут работы нет. Надо развивать туризм, это даст новые рабочие места и подтянет в город бизнес, — считает Терентий Мещеряков.

Кронштадту есть что показать туристам. В числе достопримечательностей — 300 памятников истории и архитектуры, включая форты и обновленный Морской собор. А поскольку этот старинный город, основанный всего на год позднее Петербурга, долгое время был закрытым, он и сам напоминает музей. Но при всех этих неоспоримых преимуществах здесь нет важнейшей составляющей любого туристического центра. Плохо организовано морское сообщение с городом, в нем совсем нет гостиниц и очень мало заведений общепита. В городе, окруженном морем, нет ни одного панорамного ресторана с видом на воду. Можно не сомневаться, что в Европе в подобном городе таких заведений были бы уже десятки. Но все эти проблемы и у нас можно решить, если в переданных от Минобороны зданиях расположить отели, рестораны и кафе, музеи, выставочные залы, галереи, творческие центры, считает Терентий Мещеряков.

— А решение вопроса по организации морского сообщения с Кронштадтом мы хотим найти уже в ближайшее время, — поделился глава района. — Если в город пойдет большой поток туристов, поездки на водном транспорте будут доступны каждому — стоимость билетов снизится благодаря высокому обороту.

Чтобы сделать город еще более привлекательным для гостей, в Кронштадте хотят основать свой собственный морской оперный фестиваль. Первую оперу планируют поставить уже в этом году.

Губернатор Георгий Полтавченко уже дал поручение до 310-летия Кронштадта, которое будет отмечаться в следующем году, разработать программу по развитию города на ближайшие годы.

Оксана ЕРМОШИНА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

**В Совете национальной безопасности США официально опровергли сообщение о возможной отмене визита президента Барака Обамы в Россию из-за дела экс-сотрудника ЦРУ Эдварда Сноудена: «Это неточное сообщение. Президент Обама намерен посетить Россию в сентябре».**